A

TOURATECH

TOURING RALLYE RACING TECHNOLOGY

01-040-7301-7302-7303-7304-7305-0

>

DIN EN ISO 9001:2000
Zertifikat 15 100 42285

Sehen Sie auch in unserem Katalog
oder im Internet unter www.touratech.com

Marz 2008

Spoiler fur
TT-Handprotektoren GD

Lieferumfang:

1 x Satz Spoiler

4 x Schraube M5 x 14mm

4 x Mutter M5 selbstsichernd
4 x U-Scheibe fur M5

Achtung: Wichtige Hinweise zur
Montage

Demontieren Sie die original
Handprotektoren. (Bild 1)

Bohren Sie in die Handprotektoren
eine Durchgansbohrung.
(9=5.3mm)

Benutzen Sie die entsprechenden
Spoiler als Bohrschablone.
Achten Sie hierbei auf den
korrekten Sitz des Spoilers.

Montieren Sie nun die Soiler gem.
Die Unterlegscheiben verwenden
Sie bitte in der Innenseite des
Spoilers.

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis-
stand verfasst. Rechtliche Anspriiche auf Richtigkeit
bestehen nicht. Technische Anderungen vorbehalten.

March 2008

Installation Instruction: Spoiler
TT hand guards GD

Contains:

1 x Spoiler (pair)

4 x Screw M5 x 14mm

4 x Self securing nylock nut M5
4 x Washer M5

Attention: important tips, explanations

Remove the original hand guards.
Photo 1

Drill two holes for the spoiler
attachment on the hand guards.
(9=5.3mm)

Make sure the spoiler is correctly
positioned and use it as drill
template.

Install the spoilers with supplied
hardware using the washers on
the inside of the spoilers.

These instructions are at our present level of
knowledge. Legal requirements do not exist.
Technical issues subject to change.



	Seite1

